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Представляет собой станок, предназначенный для простой,  быстрой и 
одновременно точной заточки лезвий ленточных пил.

• Возможна заточка лезвий со стандартными и разреженными зубцами, либо
LS или VP (SB), в зависимости от требуемого эксцентрика, который легко
может быть заменен.
• Предусмотрено 5 различных скоростей подачи, взаимозаменяемых в
зависимости от типа зубцов.
• Кроме того, станок снабжен аспиратором для вытяжки дыма и пыли,
производимой во время заточки.
• Все компоненты трансмиссии встроены в корпус станка, закрыты, защищены
от пыли и опилок, работают на масляной бане.
• Станок может поставляться в правом (как на фотографии) или левом
исполнении.

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - DONNÉES TECHNIQUES - ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
Passo di dentatura 
Tooth pitch
Zahnteilung

Pas de denture
Шаг зубца mm

мм 20 ÷ 50

Larghezza lama 
Blade width
Blattbreite

Largeur de la lame
Ширина лезвия mm

мм 75 ÷ 311

Angolo d’attacco
Hook angle
Spanwinkel

Angle d’attaque
Угол крепления 10° ÷ 38°

Dimensioni della mola
Grinding wheel dimensions
Abmessungen der Scheibe

Dimensions de la meule
Размеры точильного камня mm

мм
Ø 250   Ø 17x12

диам. 250  диам. 17x12

N. 5 velocità di avanzamento
No. 5 feed speeds
Nr. 5 Vorschubgeschwindigkeiten

N. 5 vitesses d’amenage
5 скоростей подачи

denti/min. - teeth/minute
Zähne/Min. - dents/minute

зубцы/мин
18 ÷ 30

Potenza motore mola
Grinding wheel motor power
Scheibenmotor-Kraft

Puissance du moteur de la meule
Мощность двигателя точильного камня kW

кВт 0,25

Potenza motore cricco
Jack motor power
Vorschubmotor-Kraft

Puissance du moteur du cliquet
Мощность двигателя домкрата kW

кВт 0,18

Potenza motore aspiratore
Exhaust motor power 
Absaugmotor-Kraft

Puissance du moteur de l’aspirateur
Мощность двигателя аспиратора kW

кВт 0,25

Peso macchina, cavalletti compresi
Machine weight, supports included 
Gewicht der Maschine, inkl. Aufspannböcke

Poids de la machine, y compris les chevalets
Вес станка, включая станину kg

кг 480

AQAQCC
AFFILATRICE PER LAME A NASTRO

BAND SAW BLADE SHARPENER
SCHÄRFAUTOMAT FÜR BANDSÄGEN
AFFUTEUSE POUR LAMES A RUBAN

ТОЧИЛЬНЫЙ СТАНОК ДЛЯ
ЛЕНТОЧНОЙ ПИЛЫ
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